

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2550/2001 de la Comisión, de 21 de diciembre de 2001, que establece las disposiciones de aplicación, en lo referente a los regímenes de primas, del Reglamento (CE) n° 2529/2001 del Consejo, por el que se establece la organización común de las carnes de ovino y de caprino, y modifica el Reglamento (CE) n° 2419/2001

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 341 de 22 de diciembre de 2001)

En la página 107:

— en el considerando 21:

en lugar de: «[...] en el Reglamento (CE) n° 2529/2001.»,

léase: «[...] en el Reglamento (CE) n° 2419/2001.»;

— en el artículo 2, en el apartado 1:

en lugar de: «[...] y (CE) n° 2529/2001.»,

léase: «[...] y (CE) n° 2419/2001.»;

— en el artículo 4, en el apartado 1, en la letra a), en la cuarta línea:

en lugar de: «[...] de conformidad con el artículo 6 del Reglamento (CE) n° 2529/2001.»,

léase: «[...] de conformidad con el artículo 6 del Reglamento (CE) n° 2419/2001.».

En la página 111, en el artículo 22:

— en el apartado 3:

en lugar de: «[...] Reglamento (CE) n° 2550/2001 [...]»,

léase: «[...] Reglamento (CE) n° 2529/2001 [...]»;

— en el apartado 4:

en lugar de: «[...] Reglamento (CE) n° 2529/2001.»,

léase: «[...] Reglamento (CE) n° 2550/2001.».

En la página 115, en el anexo IV:

en lugar de: «d) Total = a) + b)»,

léase: «d) Total = b) + c)».
